
Pismeni ispit iz Analize 3b (MN) 15.6.2012.

1. Neka je a > 0 i A : c → c definisan sa A : (xn)n∈N → (yn)n∈N, gde je yn = 1
n2

∞∑
k=1

(−1)ke−
k
na xk. Odrediti lim

n→∞
yn

za one a za koje je A dobro definisan. Za preostale vrednosti parametra a odrediti vektor x ∈ c za koji je

||Ax||∞ = ∞.

2. Odrediti spektar operatora T : L2(0, 1) → L2(0, 1) koji je zadat sa Tf(x) = (|4x− 2| − |4x− 3| − x)f(x). Da li je

T kompaktan?

3. Neka je (xk)
∞
k=1 niz u l2 takav da je xk =

(
1,

1

2k
,

1

22k
,

1

23k
,

1

24k
, . . .

)
. Dokazati da je L(x1, x2, . . .) = l2.
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